

Компания «Градиент» разместила ЦФА на 100 млн рублей на платформе «Лайтхаус»

Москва, Россия — 20 октября 2022 г.

20 октября Компания «Градиент» выпустила и разместила цифровые финансовые активы (ЦФА) под обеспечение дебиторской задолженности на сумму 100 млн рублей. Выпуск прошел на платформе «Лайтхаус» и стал самым крупным на сегодняшний день размещением ЦФА на российском рынке.



Компания «Градиент» является пионером во многих областях. Компания одной из первых в России начала применять факторинг для управления дебиторской задолженностью и успешно использует его вот уже 15 лет. Первая крупная сделка на новом рынке ЦФА подтверждает нашу репутацию новатора. С их помощью мы диверсифицируем наш финансовый инструментарий, осваиваем новые технологии и решаем вполне утилитарную задачу пополнения оборотного капитала. Убеждены, что по мере развития соответствующей инфраструктуры ЦФА займет достойное место среди наиболее востребованных финансовых инструментов.



Мария Грошева

Заместитель Генерального директора по операционным вопросам «Градиент»



Наша первоочередная задача – повышение ликвидности ЦФА и совершенствование нового финансового рынка. Низкие операционные издержки, возможность гибкого конструирования ЦФА и повышенная скорость получения финансирования способствуют крайне высокому интересу со стороны крупнейшего бизнеса к новому инструменту. Это позволяет нам искать новые решения и модели, которые могут быть реализованы в информационной системе.



Денис Иорданиди

Генеральный директор платформы «Лайтхаус»



Финтех компания, занимающаяся разработкой финансовой экосистемы. Компания разрабатывает и внедряет инновационные решения, направленные на достижение существенного экономического эффекта для крупного бизнеса при использовании банковских продуктов. 17 марта 2022г. «Лайтхаус» был включен Банком России в реестр операторов информационных систем, в которых осуществляется выпуск цифровых финансовых активов.



Финтех компания, занимающаяся разработкой финансовой экосистемы. Компания разрабатывает и внедряет инновационные решения, направленные на достижение существенного экономического эффекта для крупного бизнеса при использовании банковских продуктов. 17 марта 2022г. «Лайтхаус» был включен Банком России в реестр операторов информационных систем, в которых осуществляется выпуск цифровых финансовых активов.



ЦФА не являются криптовалютой, платформа не работает с крипто.



ЦФА не являются средством платежа.